

AMANECEER

ÓRGANO DE LA SECCIÓN LITERARIA DE "CORO CLAVÉ"

REDACCION

«Coro Clavé», Canalejas, 22

SUSCRIPCION

Elche, un mes 0'50
Resto de España, trimestre. 2'00
Número suelto 10 céntimos

ADMINISTRACION

Calle del Salvador, núm. 22

Depreciación moral del hombre

Que dos cretinos, dos sujetos de los que se desenvuelven entre las tinieblas de las últimas capas sociales, ya sea por no haber percibido del mundo exterior el calor de las intensas emociones sentimentales, o bien por sus hábitos hereditarios de embrutecimiento mental, discutan sin raciocinio, no se entiendan, se den de cachetes y hasta lleguen con su irritación a acuchillarse, lo consideramos lógico y con naturalidad lo acogemos de la gente incivil.

Más aún, si estos dos mismos ignoran al punto de haber reñido y haberse ofendido de palabra y de hecho, como propios muñecos agitados inconscientemente en un ambiente de incultura, manifiestan amarse y vemos cómo se ponen de acuerdo para realizar un hecho vandálico, no nos causará extrañeza su concordia y nueva actitud ni nos sorprenderán esos gestos contradictorios de la propia personalidad.

Que dos seres de los elegidos, dos hombres-guías de los que por sus excelentes virtudes psicológicas pueden asimilarse con la misma facilidad el texto de un libro de ciencia que el de un tomo de hermenéutica, al discutir, siempre con pasión o amor propio, discrepan, no lleguen a entenderse con su

dialéctica, fijen sus puntos de vista en antípodas posiciones y terminen propinándose una sarta de improprios, hasta llegar al insulto personal, también lo admitimos como caso normal y propio de la flaca naturaleza humana.

Mas si estos dos intelectuales de antitético sentir e ideales antagónicos, a los contados momentos de lanzarse el agravio observamos que se cuchichean cual vulgares perillanes de bohemia y nos anuncian que van a redimir a una porción de humanidad con cierta obra de fines de alta moral, irremisiblemente nos causará gran estupor su camaradería e inmensa indignación la tal iniciación evolutiva de su nueva modalidad ideológica.

Así, pues, la concepción de nuestra mediocridad intelectual en el proceso de las ideas y procedimientos de estos dos valores individuales sin afinidad, nos lleva a esta conclusión: dudar del fin noble y altruista de su obra a realizar, por manifiesta depreciación moral y por no existir la indispensable grandeza ni estabilidad en la dualidad espiritual impulsora.

MARCIAL TORRES.

SE VENDE una Casa de reciente construcción, situada en la calle Alferez Cosidó; darán razón. Plaza de San José, n.º 1 duplicado ELCHE.

El mercado dominical

A las muchas felicitaciones recibidas por la honrosa campaña emprendida pro-mercado dominical, no podemos por menos que corresponder siguiendo el camino trazado desde el primer día y con más vivo interés si cabe, porque entendemos los de AMANECEER que ello es de justicia.

Como quiera que nos debemos al cumplimiento de la más recta imparcialidad, no podemos enmudecer ante verdad tan manifiesta como lo es el que todo el pueblo en general desea el mercado en domingo que es el único día apropiado a sus condiciones.

¿Quienes aprueban nuestro mercado en día laborable? Muy pocos, por no decir nadie.

¿Y quienes defienden el que este se efectúe en domingo?

La casi totalidad de nuestro pueblo porque ven con ello la salvación y el bienestar de nuestra querida ciudad.

El clamoreo en pró del mercado en domingo es general y si hay quien lo dude, ábranse listas de firmantes en pró y en contra, y expónganse éstas en sociedades, comercios, centros de reunión lo mismo dentro como fuera de la población por todo nuestro campo y una vez hecha esta operación, su resultado sería el que nos tendría

AMANE CER

que aplaudir; estamos seguros de que nuestra campaña se vería coronada del mayor y victorioso éxito.

¿Habrà algún iluso que pueda concebir el que este asunto sólo a comerciantes interesa? Pues nada más lejos de la realidad, los asuntos que afectan a la vida general de un pueblo, interesa a todo el mundo y es un sagrado deber y por instinto natural, contribuir a la defensa de toda causa justa, y más cuando tiende a la salvación de la riqueza de un pueblo que tiene su vida en peligro.

Dispónganse los hombres de buena voluntad a trabajar por todos los medios legales puestas a su alcance, y vean si de este modo se puede conseguir de los poderes públicos el que en nuestro pueblo retorne aquella alegría que embellecía las calles en los días de mercado.

Antonio Sempere Rodríguez

SE VENDE

anaquelaria, mostrador, escaparates con cristales de 130 por 215 centímetros, con instalación eléctrica, compuesto de once plafones y nueve lámparas, etc. etc., de un importante establecimiento de Tejidos.

Razón: Dr. Coquillat

Crónica semanal

Los hijos del mar

¿Es aquello el cementerio? he preguntado a mi amigo indicando un punto en donde los cipreses obscurecían sobre la diafanidad de un fondo azul,

—Sí; aquello es—me contestó a la vez que miraba hacia la dirección señalada. Y luego con un deje de añoranza que me desagradó, exclamó:

—¡Dichosos los que allí descansan!

Yo me he detenido para envolverle en una mirada escrutadora, rebotante de reproche.

—¡Dichosos! ¿Por qué?—he querido inquirir—A tu edad me parece impropio.

Cualquiera que te oyese creería que estás aburrido de la vida.

—¿Aburrido? ¡Oh, no! Amo la vida como el que más.

—¿Entonces...?—quise preguntar.

—Mi modo de expresarme te causa extrañeza ¿no? Es natural. Piensa un momento en los peligros a que continuamente estamos expuestos, nosotros, los marinos, los pescadores, y ciertamente que ya no te parecerá inverosímil mi expresión.

Yo le escuchaba en silencio.

—Los que allí reposan bajo la tierra recubierta de musgo y de flores, salvo rara excepción, murieron en el lecho de su casa, rodeados de sus familias que se desvivieron por cuidarles y atenderles. En cambio nosotros... Nos hacemos a la vela en un apacible y tranquilo amanecer y cuando menos lo esperábamos ¡ya está! Los negros nubarrs obscureciendo el cielo, la tormenta que se avecina y que no nos deja tiempo para regresar al puerto ¿Comprendes ahora?

Yo he callado. Verdaderamente mi buen amigo, el pescador, tenía razón. ¡Penoso oficio! ¡Designio fatal el de estos hijos del mar que han de bregar constantemente con la muerte que les amenaza y les persigue!

—Sin embargo el mar me atrae irresistiblemente, tiene para mí una sugestión ineludible.

—¿No has pensado nunca en retirarte?—le interrogué.

—Mi amigo se encogió de hombros sin contestarme.

—Deberas establecerte en el pueblo.—prosegui:—Harías muy buen traficante; tienes muy buen sentido comercial.

—Mira, dejémonos de disparatar. Cada cual a lo suyo.

El mar es mi vida. Es esta una vocación de mi raza transmitida de generación a generación, y lue-

go, como si quisiera espantar el negro abejorro del tétrico pensamiento, exclamó.

—¡No pensemos en cosas tristes! Y me sonrió.

Yo, no obstante seguí preocupado. Pensaba en la penosa vida de aquellos hijos del mar que para ganar su pan y el de su familia, habían de luchar cotidianamente con la muerte. Aparte la tormenta que insospechadamente puede desencadenarse, están amenazados de un sin número de peligros. Una tromba marina que hace zozobrar la embarcación, una niebla espesísima que hace perder la ruta, un escollo a flor de agua que abrió en el casco una profunda grieta, un banco de arena que hizo embarrancar. Pensaba en la madre, en la esposa, en los hijos, en la familia toda del marino, que en los aciagos días de tempestad, rezan y lloran en la tétrica sordidez de sus cabañas por aquellos que tanto aman y que tal vez no volverán a ver.

Siempre la desgracia persiguiéndoles. Desde el mar de los trópicos, donde el pescador arriesga intrépidamente su vida descendiendo a centenares de metros de profundidad para extraer el coral o la perla, hasta los mares del norte casi semipolares en donde los hombres trabajan incesantemente en una noche sin fin de brumas y de hielos, el marino desafia valerosamente la muerte sin inmutarse y casi sin inquietarse por ella. ¡Oh, lo que cuesta el pan de los pobres!

Seguíamos paseando, bajando, bajando lentamente la rampa de aquel sendero que serpenteaba entre un frondoso manzanar cuajado de fragancias, y que iba a perderse en la arena de la playa, donde, como una apoteosis de esplendor, el mar mostraba su inmensidad azul reverberante de plata.

—Parece que te ha entristecido la conversación de esta tarde—oí que me decía con su bronca voz.

Yo busqué su diestra y callosa

Mejoras Públicas

Muy bien nos ha parecido el decidido propósito de nuestro Alcalde D. Sebastián Maciá, de asfaltar las calles comprendidas desde la Avenida de Primo de Rivera hasta más allá de la plaza Dr. Esquerdo, vulgarmente entendidas por Filet de fóra.

Esta mejora que agradecerá el vecindario y que nosotros entusiásticamente aplaudimos, pondrá de manifiesto el celo de nuestro Alcalde por embellecer y modernizar a nuestro pueblo.

Sin embargo, otras calles también merecen se las empavimente, como por ejemplo las rotuladas Puente Ortices y Capitán Lagier. Nos parece extraño que no se haya procedido ya al arreglo de las mencionadas calles que bien lo merecen por su importancia.

Há mucho tiempo que se viene rumoreando el anuncio de adoquinado de estas dos calles.

Confiamos que el Sr. alcalde recoja nuestra manifestación y procure por todos los medios la pavimentación de Puente Ortices y Capitán Lagier.

Soldados de cuota

Autorizada por el Capitán General de esta Región el funcionamiento en Elche de una Sucursal de la Escuela Militar particular «Alicante F. C.» para la enseñanza de la instrucción militar, práctica y teórica, se hace saber a todos los reclutas del actual reemplazo que tengan que reducir el tiempo en filas, ya que representa una gran conveniencia para todos aprender la instrucción y alcanzar el certificado correspondiente sin salir de Elche.

La Dirección y Profesorado están a cargo del Capitán de Infante-

ría D. Luis Calero Molina y del Teniente de la misma Arma D. Rafael Barberá Marín, que se trasladarán a esta con dicho objeto.

Para informes en Elche, dirigirse a José Boneté Alfonso. Castejar, 31 y Tomás Sanchis, Ntra. Sra. de la Asunción, 2 y Banca de Peral.

Nueva Relojería

DE

LUIS GOMEZ

CANALEJAS, 48. ELCHE

Composturas garantizadas.

Recuerdo Necrológico

Joaquín Román Bañón

A fines de esta semana se cumple el IV aniversario de la muerte de D. Joaquín Román Bañón.

Cada día que pasa es más notada la falta de este inteligente ilicitano, que a falta de títulos académicos y universitarios, ostentaba, entre otros, los del aprecio y estimación, concedidos en buena lid y sin oposición, por todos los que le conocieron y trataron.

En todos los actos de cultura que se celebraban en el pueblo era imprescindible su colaboración. Súpo hablar por y para Elche a altas personalidades de la política y del negocio.

En sus buenos años, fué un entusiasta admirador y práctico del arte de Talía, habiendo dejado entre sus paisanos muy gratos recuerdos.

Era hombre de estética, y lo excepcional de su originalidad nació de su entendimiento basado siempre en la lógica.

Reiteramos a su viuda y familia distinguida, nuestro pesar por la ausencia eterna del que en vida nos dió tantas muestras de afecto y cariño.

J. R.

Homenaje a Jara Carrillo

Los periódicos murcianos se ocupan con bastante extensión del homenaje tributado al querido amigo e ilustre compañero D. Pedro Jara Carrillo, director de «El Liberal» de Murcia.

Muy justo nos parece todo lo que se ha hecho por el inspirado poeta; muy legítimo y bien ganado ha sido el triunfo del compañero y nosotros nos envanecemos de poderlo afirmar así, porque antes de llegar a ese homenaje, felizmente ideado y aun mejor llevado a la práctica por el «Club Taurino» ya toda España rindió acatamiento de admiración y aplauso a la lira sonora de Jara Carrillo, tan diestramente pulsada por el modesto y talentado poeta de Alcantarilla.

¡Salud, poeta, recibe el abrazo fraternal de

LA REDACCION de AMANECER

Coro Clavé

Sección Literaria

Re convoca a todos los componentes de dicha Sección a una importante reunión para hoy domingo 30 de Enero a las 2 y media de su tarde y en la Secretaría de la Sociedad.

Futbolísticas

El domingo último se celebró en el Campo de Altabix el encuentro de Campeonato entre España F. C. y Elche F. C.

El partido resultó soso y aburrido por el dominio que ejerció el Elche sobre su contrario. Y a no ser por la desgracia en el remate de los locales, el tanteo a su favor hubiera sido más crecido.

Así ganaron por un 3-0.

Esta tarde a las tres y cuarto y en el mismo campo de Altabix,

AMANE CER

mano de honrado trabajador que estreché efusivamente entre las mías.

—¿Qué?—me dijo con una interrogativa mirada.

—Nada—le respondí, precisamente cuando del último rincón de mi alma brotaba un himno de alabanza para todos los que como él luchan por la vida.

El me sonrió sin comprenderme.

A. Serrano Hernández

Arrendamiento

Se arrienda la hacienda de Alquerías llamada de María Pepa, situada en el partido de Daimés, compuesta de trescientas tahullas de tierra con diferentes plantados y casa de labor.

Diríjense las ofertas al Sr. Conde de Casa Rojas, calle de Ayala, núm. 60, Madrid.

OFISINA POPULAR

El tío Colau y Pepín

—Anemen Pepín que ya son les sinc y hay que acabar pronte que tenim que anar al Llorente a vore la película eixa tan bonica que mos ha portat Pepico el siri.

—Usté anirá tío colau; que yo en acabar aquí men vach a chitame enseguía.

—¿Y aixó? ¿Qué t' agarrat la grip?

—Ca, no señor: Es que el dumenche vach anar a San Antóni y me...

—Y agarraríes algún cañamó ¿hé?

—No señor, no: Es que me vach menchar tres barras de torró de rosa y encara les lleve reballant per....

—¡Pero ché! Si tres barras de torró de eixe val un capital: ¿pues de ahón sacares tant de dinés tú?

—A mi no me costá rés, me van conviar uns fadrins que me llevarén a cavall, y a torró.

—Y faríes alguna triponá.

—Tres barras; no li dic, pero es que el torró encontre de arrop me crec que li posaren alquitrá, y tinc un gust en la boca desde el dumenche....

—Bueno pues hara en acabar ten vas y te chites y que te donen mich kilo de óli rasino....

—No, no; tío Colau, Moreta me ha dit que me donará una melesina que....

—Bueno, pues ves y óbri y deixa pasar al que estiga.

—Buenas tío Colau.

—Avant; qué es lo que desicheu?

—Nosotros vivim en l' atra part del Pónt nóu.

—En el carrer Reina Victoria.

—Si ya se. ¿Y qué?

—Pues, que allí mos han posat un rastre de palos del teléfono y en algúns han posat uns cañuts....!

—Pero hómens aixó qué te que vore; haurán posat lo nesessari pera la extensió de la red.

—Si nosotros no mos queixem dels palos, pero es que en algúns han posat uns fils que van per dins de un cañut que han afincat en térra, y alló no está bé.

—Pero aixó será, que alguns palos nesessiten tirants y per aseguralos mes, els haurán colocat eixos cañuts que dieu.

—Pues nosotros creem que si els palos tenen póca fórsa que els pösen de férro y que saquen els cañuts eixos.

—Y ¿quina pena vos donen? porque supón que els cañuts eixos no estarán en la baldosa.

—No señor, no están en la baldosa pero en ni hay algúns que els han posat enfront mateix de la pórtá, y si ti uno que entrar un carro a la casa, pues no pót.

—Mire tío Colau: l' atre día veguí yo a un llauraor que eixía de Riegos de Levante de posar una cuarta de agua, y al pasar ahon tenen la sosietat agrícola vá pegar en un cañut de eixos, en el muscle que caigné tot lo que era de llarc en mich de la carretera.

—¿Pues que estava sego eixe llauraor; que no veguè el cañut?

—No señor; pero es que el cañut eixe está colocat en el sentro mateix; enfront de la pórtá de la sosietat y com está enfront de Riegos de Levante, pues no será el primer que se chafe els nasos en éll, com li pasá al póbre hómne eixe.

—Bueno, pues ya vorem al encarrugat de aixó y li direm que mude el cañut eixe.

—Lo que deuen de fer es sacalos tots els que hay; porque entre els abres, els palos y el cañuts, hay tros que han format una bardisa, que si tenim que pasar a la asera de enfront, tendrém que femos de un aeroplano.

—Vinga, vinga; no sigau exagerats que ya vorem de que u arregien millor.

—Si que seu agrairem: Adios tío Colau.

—Aneu con dios; Tanca, tanca Pepín y ves y chítate y no menches mes torró alquitránát.

—No, hara en voler torró aniré a la confitería de Tomás que en fá uno blanet de Xixona que diuen les dónes que es el millor de tots.

—Ande pues hasta la semana que vé.

Para el Señor Alcalde

Los vecinos de la calle Antonio Flores (Barrio de Cagaguixes), nos suplican transmitamos al señor Alcalde, su deseo de que se ordene la tala de dos palmeras que amenazan caer sobre los edificios con grave perjuicio de propietarios y vecinos.

Las referidas palmeras crecen en el huerto propiedad de D. Luis Cruz y se elevan junto al muro que sirve de linde y la una está sobre la fuente allí instalada y la otra se inclina sobre la casa número 2 de la ya mencionada calle Antonio Flores.

tendrá lugar un gran partido-homenaje al extremo izquierda del Elche, Francisco Miralles.

Los equipos contendientes son: Hércules F. C. de Alicante y Elche F. C. (Reserva).

LLORENTE

Se ha celebrado la gran semana cinematográfica, con la proyección de soberbios programas, que han asombrado al numeroso público que ha acudido.

Para esta semana, la reposición de Sin Familia, la mejor producción cinematográfica, filmada hasta el día.

La simpática empresa Sport, que no descansa momento por traer espectáculo variado a su numerosa clientela, ha contratado para una sola y única función y para mañana lunes, a la maga del baile y reina de la gitanería Custodia Romero «La Venus de Bronce», la protagonista de la película La Medalla del Torero.

Por su figura escultural y peregrina belleza, y por el amor y delicadeza que cuida los números que interpreta, hace que La Venus de Bronce, sea hoy la artista predilecta de todos los públicos selectos.

E. M.

KURSAAL

En la pasada semana se han proyectado buenas películas, destacándose entre ellas «El Vaquero Sevillano», «La Rueda», «Madame Sans Génie» y «La princesa que supo amar».

Hoy Domingo «Sangre de pista» superproducción Fox en 7 partes por J. Farrel Mc Donald y Gertrude Astor.

Lunes y martes la preciosa novela francesa muy sentimental y emocionante «La novela de una Obrera o los hijos de Paris» cuatro jornadas en dos días.

Esta película esta filmada por los mejores artistas franceses y su argumento es muy interesante.

El miércoles, la gran producción alemana de la casa Emelka «La Rata de París».

MAC.

Aviso del Municipio

Habiéndose inscrito el Excelentísimo Ayuntamiento de esta Ciudad como socio protector en el Centro Regional Valenciano existente en Melilla, el cual tiene la misión de proteger a los mozos que prestando servicio Militar en aquel territorio, pertenezcan a Municipios asociados a aquel Centro, se ruega a los padres, tutores o encargados de dichos mozos que en los diez primeros días del mes de Febrero próximo, presenten en las oficinas municipales relación expresiva del nombre y apellidos de los mismos y cuerpo en que sirvan, para remitir la lista de todos al referido Centro Regional que la tiene solicitada.

Notas municipales

En la sesión del jueves último, lo más importante fué el acuerdo del derribo de la casa n.º 5 de la calle P. Ortices, esquina a la calle Canalejas.

Con el derribo de esta casa, conocida con el nombre de barbería de Peret, queda la calle Canalejas hermoseedada por completo, si se consigue el derribo de la casa esquina Canónigo Torres y en la misma calle.

Confiamos en que todo se andará, pues estamos esperanzados con los buenos deseos de nuestro joven Alcalde y de sus compañeros de Municipio.

ANILEDA

NOTICIAS

El Banco Internacional de Industria y Comercio paga los cupones de las cédulas del Banco de Crédito Local de España, vencimiento 1.º Enero 1927 y vencimientos anteriores, libres de comisión.

Se halla bastante mejorado de la grave enfermedad que venía padeciendo el joven abogado Antonio Ripoll Martínez.

Se encuentra completamente restablecido del ataque grippal que ha sufrido, nuestro querido director Francisco Espinosa Gómez.

El lunes 25 del presente, tuvimos el gusto de saludar a los eminentes Doctores Sres. Oca y Burgos, especialistas el primero, en enfermedades secretas y el segundo, en el aparato digestivo.

Según pudimos informarnos, la visita de dichos Doctores, obedece al propósito de montar en esta una clínica para el tratamiento de dichas enfermedades.

De realizarse tal propósito, esperamos mucho y bueno debido al prestigio profesional de dichos señores.

Civilmente se ha celebrado en esta pasada semana el entierro del honrado obrero Miguel Bonus, asistiendo un numeroso acompañamiento. Descanse en paz.

La esposa del director de nuestro Orfeón, ha dado a luz con toda felicidad a un hermoso y robusto varón.

Al amigo Ginés Vaello, enviamos nuestro parabién por el natalicio del cuarto varón de su dinastía.

Damos nuestro más sentido pésame al amigo José M.ª Coves Pérez, por el fallecimiento de su querida abuela.

Después de una larga temporada entre los suyos, ha regresado a Algeciras nuestro entrañable amigo Pepico Vaello, acompañado de su esposa e hija.

Al amigo Vaello, el miércoles le obsequió nuestro orfeón con una velada-serenata, en nuestro domicilio social, cantando el Coro varias obras de su repertorio.

Suscríbase Vd. a la popular novela

El Rey del Aire

obra cumbre del insigne novelista español Antonio Contreras

Centro de Suscripción:
Calle Ramón Jaén, número 6

Imprenta de Marcial Torres
Salvador, 22.—ELCHE



A M A Ñ E C E R

Venta de Bicicletas y accesorios de todas clases
Especialidad en las bicicletas marca «Terrot»

José Boix Ruiz

Gran taller de reparaciones
Barrio S. Jerónimo, 43 *ELCHE*

Venta de toda clase de Bicicletas al por mayor y menor
Especialidad en la marca **DILECTA**

Vicente Ruiz Canals

DESPACHO: Avenida de Primo de Rivera, 26

ALMACÉN: Canalejas, núm. 65

F. Doló

**SASTRE
ELCHE**

Guarnicionería Serrano

Capotas, fundas y tapi-
zados para automóviles

PLAZA MAYOR, 9

Ferretería y Droguería
Pinturas, Colores y artículos para pintores

Manuel Maciá Candela

(SUCESOR DE F. MACIA CANDELA)

Salvador, 32.—ELCHE

D I S P O N I B L E

Viuda de Juan Arronis

Artículos para Calzado

Eduardo Dato, 24

D I S P O N I B L E

Molino harinero del "Chorro Llarc"

(Vulgarmente del Chocolate)

a cargo de **ANTONIO ESCLAPEZ**

Precios de la molienda

Trigo	a	2'50	ptas.	los	100	kilos
Cebada	»	2'00	»	»	»	»
Maiz	»	2'50	»	»	»	»
Salvado remldo.	2'25	»	»	»	»	»
Piñuelo y orujo	2'25	»	»	»	»	»

Hay 2 piedras francesas para molienda del trigo y un molino mundial para los piensos

Serafín Sevilla Mora

SPORT CICLISTA

BICICLETAS DE ALQUILER

SAN ANTONIO, 23 (LLANO)

ELCHE

Ideal Room

Esmerado servicio en
Cafés y Licores

Si quiere V. adquirir novelas
por entregas con y sin regalo, di-
rijase al Repartidor de este periód-
ico: Manuel Segura Campos,
Lope de Vega, núm. 41.

El que se suscriba a estas no-
velas se le regala hasta el cuader-
no 10.

Hijos de J. Quiles

FÁBRICA DE PRODUCTOS CERÁMICOS
ALMACENES de

Maderas, Cementos, Cales, Azulejos de todas clases
y todo lo concerniente al ramo de construcción

Despacho: Pueta Morera, 6

Fábrica: Empalme carretera de Santapola y Alicante

Banco Internacional
de Industria y Comercio

Capital 30.000.000 de pesetas

CASA CENTRAL: MADRID,

Carrera de San Jerónimo, 43

Telegramas y Telefonemas

BANKINTER

mundo, Seguros de cambios. Transferencias de fondos entre las Sucursales, etc., etc. Apertura de cuentas corrientes a la vista y a plazos, abonando intereses según vencimiento.

Bonos a vencimiento fijo al 4 y medio y 5 por 100 de intereses :-: Caja de Ahorros 4 por 100 intereses

SUCURSALES: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Hellin, Hueva, Isla Cristina, Lorca, Melilla, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Sevilla, Totana y Yecla

Efectúa toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

AGENCIA DE VIAJES

Cambio de monedas, Cartas de Crédito sobre todas las plazas del